
ATA DA QUINQUAGÉSIMA (50ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO
(3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e seis minutos (9h26min), do dia treze de
junho do ano de dois mil e vinte e três (13.06.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a quinquagésima (50ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou  o Vereador
LEANDRO SENA para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e AAVA SANTIAGO - 2ª Secretária em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº
263/2023 - Mensagem nº 45/2023 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Veto nº 46, de 7 de junho de 2023, que veta parcialmente
o Autógrafo de Lei nº 61, de 9 de maio de 2023, de autoria do Vereador
Romário Policarpo, que dispõe sobre a possibilidade de reembolso do
gasto com energia elétrica e água pelas associações de direito privado
sem fins lucrativos; e Ofício nº 261/2023 - Mensagem nº 46/2023 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº 47, de 7 de junho de
2023, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 62, de 9 de maio de
2023, de autoria do Vereador Sandes Júnior, que institui a Semana
Municipal da Educação no Município de Goiânia. Às nove horas e
quarenta e seis minutos (9h46min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores
PAULO MAGALHÃES e PEDRO AZULÃO JR. Apresentaram matérias:
RAPHAEL DA SAÚDE,  Projeto de Lei nº 213, de 13 de junho de



2023 que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação
Vida Nova Fabiano de Cristo e dá outras providências; GABRIELA
RODART, Projeto de Lei nº 214, de 13 de junho de 2023 que declara de
Utilidade Pública o Instituto Cidadão de Educação, Saúde, Cultura,
Esporte e Lazer; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei nº 215, de 13 de
junho de 2023 que dispõe sobre a obrigatoriedade de promover práticas
sustentáveis em eventos culturais para a concessão de recurso público
municipal; GCM ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei nº 216, de 13 de
junho de 2023 que dispõe sobre a denominação da Coordenadoria da
Guarda Ambiental da Guarda Civil Metropolitana de Goiânia para
"Coordenadoria da Guarda Ambiental GCM Hamilcar Antônio Vieira da
Silva" e dá outras providências; CABO SENNA, Projeto de Lei nº 217, de
13 de junho de 2023 que denomina Waldemar Cunha, a praça situada
entre a Avenida Ademar de Barros e Avenida Manoel Tavares Gonçalves -
APM2 e dá outas providências; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei nº
218, de 13 de junho de 2023 que dispõe sobre a criação da Semana de
Orientação, Prevenção e Combate aos Malefícios do Uso Excessivo de
Dispositivos Digitais e dá outras providências, requerimentos
endereçados à SEINFRA; ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos
endereçados à SMM, à SEINFRA e à COMURG; LUCAS KITÃO, Projeto de
Lei nº 219, de 13 de junho de 2023 que institui a Política Municipal "Vini
Jr." de Combate ao Racismo nos Ginásios, Estádios e Eventos nas Arenas
Esportivas do Município de Goiânia; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à COMURG, à SEINFRA e à AGCM; LEANDRO
S E N A , requerimento endereçado à SEINFRA; e IGOR FRANCO,
requerimento endereçado ao Prefeito (sugestão propositiva ao Poder
Executivo). Às dez horas e cinco minutos (10h5min), o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a
Ordem do Dia e suspendeu a Sessão para a realização de Sessão
Solene de Posse dos Vereadores DANILO ARRAES E EDVALDO
CARLOS, com fundamento no Art.15, inciso I e Art.51 in fine e Parágrafo
Único, da Resolução nº 26, de 19 de dezembro de 1991 (Regimento
Interno da Câmara Municipal de Goiânia). Às dez horas e quarenta e
seis minutos (10h46min) o Senhor Presidente reabriu a
Sessão. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 458/2021, de autoria do
Ex-Vereador CÉLIO SILVA, que denomina o Centro Municipal de
Educação Maria Nizete Neves Rodrigues, "Da. Melry", CMEI localizado no
Residencial Barravento, no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 26/2022, de
autoria do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que dispõe sobre a



prioridade de atendimento às pessoas que se submetem à hemodiálise,
às pessoas com fibromialgia e às pessoas portadoras de neoplasia
maligna, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação com substitutivo - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 209/2022,
de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que estabelece a
obrigatoriedade de divulgação de informações sobre injúria racial em
eventos esportivos, no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Direitos Humanos e
Cidadania. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 310/2022, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da entidade denominada Sindicato e Organização das
Cooperativas Brasileiras no Estado de Goiás e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
368/2022, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui,
no âmbito do Município de Goiânia, o mês "Maio Fruta-Cor" dedicado às
ações de conscientização, incentivo ao cuidado e promoção da saúde
mental materna, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Saúde e
Assistência Social. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2022,
de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO,  que concede Título de
Cidadã Goianiense à Senhora Gabriela Marques Rosa Hamdan, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-
Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - votação única. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 66/2022, de
autoria do Vereador ROMÁRIO  POLICARPO, que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense à Senhora Iêda Leal de Souza, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - votação única. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 67/2022, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Geraldo José Rodrigues
Alckmin Filho, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - votação



ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 11/2023, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr.
Flávio Dino de Castro e Costa, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 12/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que concede Título Honorífico de Cidadã Goianiense à Sra.
Amanda Souto Baliza, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - votação
ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 13/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO
TRINDADE, que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Regis
Franco Costa, por seus relevantes serviços prestados ao Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foi aprovado o pedido de inclusão na
Pauta e aprovado o Requerimento nº 2.416/223, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que requer ao Prefeito Rogério Cruz a
alteração proposta para a Lei Complementar nº 335, de 1 de janeiro de
2021. A assessoria do Vereador THIALU GUIOTTI justificou a
ausência do parlamentar, por meio de ofício. Foram aprovados
vinte e cinco (25) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Às onze horas e vinte minutos (11h20min), o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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